

Vanredna revizija indeksa BELEX15

U skladu sa Metodologijom za izračunavanje indeksa BELEX15 pokrenut je postupak vanredne revizije indeksne korpe.

Odlukom Indeksnog komiteta iz sastava indeksne korpe se isključuju akcije izdavaoca:

Izdavalac	simbol
Agrobanka a.d. Beograd	AGBN

Akcije izdavaoca se isključuju usled odluke o privremenoj obustavi trgovanja akcijama izdavaoca donetoj od strane Beogradske berze (odluka br. 01/1 br. 5775/12) 28.5.2012. godine uz sledeće obrazloženje:

Na internet stranici Narodne banke Srbije (u daljem tekstu: NBS), objavljena je informacija da je NBS dana 25.5.2012. godine oduzela dozvolu za rad Izdavaocu, kod koga je bila uvedene prinudna uprava od 20.12.2011. godine, te da je istovremeno sa oduzimanjem dozvole za rad Izdavaocu imenovala Agenciju za osiguranje depozita (u daljem tekstu: AOD) za administratora Izdavaoca. Takođe, na internet stranici NBS dana 26.5.2012. godine objavljena je i informacija da je NBS, na zahtev AOD, rešenjem dala dozvolu za rad „Novoj Agrobanci a.d. Beograd“ čiji je jedini vlasnik AOD, odnosno Republika Srbija, a koja je osnovana radi prenosa svih obaveza i dela potraživanja Izdavaoca na novoosnovanu banku, u cilju obezbeđenja kontinuiteta u sprovođenju poslovnih aktivnosti Izdavaoca i zaštite interesa svih njenih deponenata i drugih poverilaca u potpunosti.

Imajući u vidu pravne posledice oduzimanja dozvole za rad Izdavaocu od strane nadležnog organa po pravni i finansijski položaj Izdavaoca, te posledice sprovođenja postupka administrativnog upravljanja bankom saglasno odredbama zakona koji uređuju poslovanje banaka, kao i stečaj i likvidaciju banaka i društava za osiguranje, do okončanja datog postupka administriranja Izdavaocem, procenjeno je da je u interesu zaštite investitora i sprečavanja narušavanja poverenja u trgovinu hartija od vrednosti, neophodno privremeno obustaviti trgovanje akcijama Izdavaoca, te je odlučeno kao u dispozitivu.

Odluka Indeksnog komiteta stupa na snagu 28. maja 2012. godine posle završetka berzanskog sastanka kada će se izvršiti i prilagođavanje delioca.